



ISO 9001:2008
ISO 14001:2004
OHSAS 18001:2007



8000 Бургас, ул. "Индустиална" № 1; тел.: 056/840 529, факс: 056/846 763, www.burgasbus.info; e-mail: bourgasbus@abv.bg

ДО ПРЕДСЕДАТЕЛЯ НА ОБЩНСКИ СЪВЕТ-БУРГАС

УВАЖАЕМИ ГОСПОДИН ЛУКОВ,

ОБЩНСКИ СЪВЕТ БУРГАС
Регистрационен индекс и дата
08-00-4348/15.02.16

*Коп. № 4348/16
15.02.16*

Въз основа на сключения Договор за извършване на обществена услуга за превоз на пътници, „Бургасбус“ ЕООД, като вътрешен оператор е задължен да се придържа към приетия от Общински съвет – Бургас-тарифен план, включващ цена на билет за еднократно пътуване и базова цена за абонаментни карти за градските транспортни линии, както и цени на билет за еднократно пътуване и абонаментни карти за линиите обслужващи Общинска транспортна схема.

Направеното предложение за намаляване цената на билета от 1.00 лв. на 0.90 лв. е направено единствено и само взетите разходи за горива, които за 2015г. представляват приблизително 18% от общите разходи, които „Бургасбус“ ЕООД е направил при изпълнение ангажиментите си по Договора с Община Бургас. Във контекста на това е добре да се знае, че основна част от разходите на Дружеството са свързани с разходите по персонала, застраховките и амортизациите, които са завишени във връзка с изцяло обновения подвижен състав.

С оглед на направен анализ и справки през годините за движението на цените на горивата, спрямо цената на билета за времето от месец май 2010 г. периода когато цената на билета е променена на 1.00 лв. до настоящият момент се наблюдава значително нарастване на цените на горивата, като в периода м.декември 2012г. – м.декември 2013г. се отчита нарастване на цената на дизеловото гориво с близо 23%. През този период Дружеството не е правило корекции на цената на превозните документи въпреки завишените разходи от горива.

С договора, съгласно Регламент 1370/2007 (ЕО) за обществена услуга се установяват ясни задължения на дружеството – превозвач по отношение на качеството на предоставяната транспортна услуга. Приети са конкретни ангажименти за подмяна и поддържане на автопарка в Дружеството за постигане на определени стандарти за комфорт на пътуване, безопасност и екологичност. Така например предстои до края на петата година превозни средства с технически

параметри Евро 0 и Евро 2 да бъдат подменени с екологично чисти такива, процентът на превозни средства, пригодени за превоз на трудноподвижни пътници да бъде повишен до 90%. С оглед нарастването на потребността от предоставяне на транспортна услуга, Бургасбус ЕООД е в процес на закупуване и на 7 нови съчленени превозни средства, които да обслужват новоприсъединените квартали Рудник и Черно море.

Паралелно с това предстои закупуване и на необходимото оборудване за включване към общата система за информационно обслужване и електронно таксуване на доставените по Оперативна програма „Околна среда“ 22 броя тролейбуса, гореспоменатите нови 7 автобуса, а също и други превозни средства, обслужващи Общинската транспортна схема, а именно:

- Валидатори и други устройства;
- Оборудване за видеонаблюдение;
- Елементи по GPS система;
- Монитори и информационни панели.

Всички тези допълнителни разходи на Дружеството, както и невзетите в предвид параметри, които влияят на цената на билета, а именно процента на инфлация за изминалите години, увеличаването на минималната заплата и други допълнителни разходи, считаме за нецелесъобразно искането за намаляване цената на билета с 10 %.

С Уважение, Управител:

/инж.П.Драгнев/



!

—

—